
 

 Jak nazywa się zjawisko gospodarcze w Europie przełomu XVIII i XIX w, które rozpoczęło 

się w Anglii? 

.............................................................. 

Które pojęcie, które jest związane z tym zjawiskiem.  

□ a) „grodzenia”  

□ b) płodozmian  

□ c) trójpolówka  

□ d) maszyna parowa  

 

Podkreśl poprawną odpowiedź. 

Anglia była określana jako „warsztat świata”, ponieważ:  

a) wytwarzała połowę artykułów przemysłowych na świecie.  

b) miała największą liczbę mieszkańców. 

c) produkowała najwięcej żywności. 

d) posiadała najwięcej kolonii. 

  

Podkreśl poprawną odpowiedź. 

Rewolucja przemysłowa najwcześniej rozpoczęła się w Anglii, ponieważ:  

a) mieszkało tam najwięcej ludności.  

b) rozwinęła się tam ideologia liberalizmu.  

c) kraj ten posiadał dużą ilość surowców naturalnych.  

d) zalegalizowano tam związki zawodowe robotników.  

 

 


